

INSTITUT DE HAUTES ÉTUDES INTERNATIONALES ET DU DÉVELOPPEMENT GRADUATE INSTITUTE OF INTERNATIONAL AND DEVELOPMENT STUDIES

FONDATION PAUL GUGGENHEIM FOUNDATION



Prix Paul Guggenheim 2017

Geneva, August 2017

Please find enclosed the announcement of the Paul Guggenheim Prize for 2017. We should be much obliged if you could draw the attention of potential candidates to this Prize.

Veuillez trouver ci-joint l'annonce du Prix Paul Guggenheim 2017. Nous vous serions rès obligés de bien vouloir attirer l'attention de candidats potentiellement intéressés sur ce prix.

Fondation Paul Guggenheim



Le prix Paul Guggenheim, doté d'un montant de CHF 15'000, est destiné à récompenser un ouvrage marquant de droit international public (à l'exception du droit européen). Cet ouvrage doit être de très haute qualité et provenir d'un jeune auteur en début de carrière. Il peut s'agir soit d'un ouvrage déjà publié, soit d'un manuscrit destiné à la publication, rédigé en anglais, français, allemand, italien ou espagnol. Ne sont pas recevables les ouvrages déjà couronnés par un prix de même nature.

Pour participer au concours, les candidats sont priés d'adresser à la Fondation Paul . Guggenheim:

- une lettre de candidature, accompagnée du curriculum vitae
- la liste de publications
- quatre exemplaires de l'ouvrage présenté

Les candidats doivent préciser si leur travail a déjà été couronné d'un ou de plusieurs prix de même nature.

Date limite pour la réception des candidatures : 15 novembre 2017

Le règlement du prix est accessible en ligne sur le site de l'IHEID : www.graduateinstitute.ch

pour toute information complémentaire: prixpaulguggenheim@gmail.com



FONDATION
PAUL GUGGENHEIM
FOUNDATION